

EBSB UTSAV 2022 , ORGANIZED AT MAHARAJA BIJLI PASI GOVERNMENT PG COLLEGE ASHIYANA,
LUCKNOW ON 29TH NOVEMBER 2022

THEME : UNITY IN DIVERSITY @AZADIKAAAMRITMAHOTSAV

PHOTOGRAPHS AND NEWS ITEMS



एक भारत श्रेष्ठ भारत (EBSB)
EBSB उत्सव

महाराजा बिजली पासी राजकीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय
आशियाना, लखनऊ
(रूसा आच्छादित महाविद्यालय)

उच्च शिक्षा विभाग, उ०प्र०

मुख्य अतिथि - श्रीमती नम्रता पाठक

युग्मित संस्थान : कालेज ऑफ टीचर एजुकेशन, पीजीटी, शीलांग, मेघालय



एक भारत श्रेष्ठ भारत में दिखी अद्भुत झलकियां

» महाराजा बिजली पासी राजकीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय में आयोजित हुआ कार्यक्रम

4पीएम न्यूज नेटवर्क

लखनऊ। महाराजा बिजली पासी राजकीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय आशियाना लखनऊ में भारत सरकार के द्वारा संचालित महत्वाकांक्षी एक भारत श्रेष्ठ भारत योजना के अंतर्गत एक भारत श्रेष्ठ भारत उत्सव-ए क्लचरल एक्स्ट्रावैगेंजा 2022 का आयोजन किया गया। आयोजन में आये सम्मानित अतिथिगणों का स्वागत महाविद्यालय की प्राचार्या प्रो. सुमन गुप्ता



अतिथि समाजसेविका एवं उत्तर प्रदेश राज्य महिला आयोग की पूर्व उपाध्यक्ष नम्रता पाठक के द्वारा दीप प्रज्ज्वलित कर किया गया।

प्रमुख संयोजिका डा. सनोबर हैदर ने अतिथियों एवं कार्यक्रम की रूपरेखा सम्मिलित दर्शकों के समक्ष प्रस्तुत की। इसी क्रम में मुख्य अतिथि के द्वारा महाविद्यालय के द्वारा मुद्रित ईबीएसबी पत्रिका का

महाराजा बिजली पासी राजकीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय में आयोजित हुआ कार्यक्रम



की अध्यक्षता में आयोजित कार्यक्रम में महाराजा बिजली पासी राजकीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय की प्राचार्या प्रो. सुमन गुप्ता ने स्वागत किया। कार्यक्रम में अतिथिगणों का स्वागत किया गया। कार्यक्रम में अतिथिगणों का स्वागत किया गया।

अतिथि समाजसेविका एवं उत्तर प्रदेश राज्य महिला आयोग की पूर्व उपाध्यक्ष नम्रता पाठक के द्वारा दीप प्रज्ज्वलित कर किया गया। कार्यक्रम की विषयवस्तु ईबीएसबी पत्रिका का लोकार्पण भी किया गया इस अवसर पर महाविद्यालय के छात्र छात्राओं के द्वारा विभिन्न प्रकार के सांस्कृतिक कार्यक्रमों का आयोजन किया गया।

एक भारत श्रेष्ठ भारत के तहत आयोजित हुआ कार्यक्रम

केलरवा-खीरी। महाराजा बिजली पासी राजकीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय में भारत सरकार के द्वारा संचालित महत्वाकांक्षी एक भारत श्रेष्ठ भारत योजना के अंतर्गत 'एक भारत श्रेष्ठ भारत उत्सव-ए क्लचरल एक्स्ट्रावैगेंजा 2022 का आयोजन कर एक कार्यक्रम अत्यंत हार्दिकता के साथ संचालित किया गया। आयोजन में आये सम्मानित अतिथिगणों का स्वागत महाविद्यालय की प्राचार्या प्रो. सुमन गुप्ता के द्वारा किया गया एवं कार्यक्रम का उद्घाटन मुख्य अतिथि समाजसेविका एवं उत्तर प्रदेश राज्य महिला आयोग की पूर्व उपाध्यक्ष नम्रता पाठक के द्वारा दीप प्रज्ज्वलित कर किया गया। कार्यक्रम की विषयवस्तु ईबीएसबी पत्रिका का लोकार्पण भी किया गया इस अवसर पर महाविद्यालय के छात्र छात्राओं के द्वारा विभिन्न प्रकार के सांस्कृतिक कार्यक्रमों का आयोजन किया गया।



का लोकार्पण प्रस्तुत किया और एक भारत श्रेष्ठ भारत की भावना को प्रदर्शित किया। कार्यक्रम की मुख्य अतिथि ने छात्र छात्राओं को संबोधित करते हुए एक भारत श्रेष्ठ भारत के उद्देश्यों पर प्रकाश डालते हुए महाविद्यालय के मार्थक प्रयासों की प्रशंसा की एवं एक कार्यक्रम में प्रतिभाग करने वाले छात्रों को सशक्त करने के लिए प्रोत्साहित किया। इस अवसर पर महाविद्यालय के पूर्व प्राचार्या डॉ. सुमन गुप्ता ने अतिथिगणों का स्वागत किया। कार्यक्रम का अंत बहुत ही आकर्षक एवं मनोरंजनीय शैली में किया गया जिसमें छात्र छात्राओं ने निरंतर एकता की भावना को प्रदर्शित करते हुए देश के अलग अलग राज्यों





